

EXTRAS din PROCES – VERBAL nr.1 din 27.07.2021

al ședinței comisiei de concurs pentru ocuparea funcției de director la Instituția Publică de Educație Extrașcolară Școala de Muzică din mun.Orhei, etapa I

27 iulie 2021

mun.Orhei

comisia s-a întrunit în ședința și sunt prezenți următorii membri ai comisiei:

Nr.	Numele, Prenumele	Statut în comisie	Funcția
1	Valerian CRISTEA	Președinte comisiei	Viceprimarul mun.Orhei
2	Grigore MÎRA	Secretar	Secretar interimar al Consiliului municipal Orhei
3	Elena GULER	membru	șes, Secția Cultură Orhei, Consiliul Raional Orhei
4	Nina CIBOTARI	membru	specialist principal, metodist, SC Orhei
5	Natalia BOȘCĂNEANU	membru	Reprezentantul al colectivului de muncă, Școala de Muzică, desemnat de Consiliul de administrație
6	Veronica LEMEȘCHIN	membru	Reprezentantul al colectivului de muncă, Școala de Muzică, desemnat de Consiliul profesoral
7	Tatiana CAZACU	membru	Președinte CR Orhei al FSLC

Sunt prezenți două treimi din numărul de membri comisiei stabiliți. Ședința comisiei este deliberativă.

ORDINE DE ZI:

1. Cu privire la examinarea dosarelor candidaților, care participă la concurs pentru ocuparea funcției de director la Instituția Publică de Educație Extrașcolară Școala de Muzică din mun.Orhei, etapa I.
2. Cu privire la admiterea/neadmiterea candidaților la următoarea etapă a concursului.

S-A DECIS:

1. De a lua act privind examinarea dosarelor candidaților pentru participarea la concurs, și anume: dna Larisa UNTILĂ și dl Dumitru COLESNIC.

AU VOTAT:

Pentru - 7;

Contra - 0;

S-au abținut - 0.

2. Se admite la etapa II a concursului desfășurat pentru ocuparea funcției de director Instituția Publică de Educație Extrașcolară Școala de Muzică din mun.Orhei următorii candidați:

- dna Larisa UNTILĂ;

- Dumitru COLESNIC.

AU VOTAT:

Pentru - 7;

Contra - 0;

S-au abținut - 0.

Lista candidaților la a II-a etapa a concursului pentru ocuparea funcției de director Instituția Publică de Educație Extrașcolară Școala de Muzică din mun.Orhei se transmite Secției Cultură a Consiliului Raional Orhei pentru desfășurarea în modul stabilit a evaluării cunoștințelor profesionale și manageriale (testul) a candidaților.

Comisia de concurs pentru ocuparea funcției de director la Instituția Publică de Educație Extrașcolară Școala de Muzică din mun.Orhei

Secretarul Comisiei _____ Grigore MÎRA

Nr.	Numele Președintelui	Statut în comisie	Funcția
1	Valeria CRISTEA	Președinte	Președintele Consiliului Raional Orhei
2	Valeriu CRISTEA	Membru	Președintele Consiliului Raional Orhei
3	Valeriu CRISTEA	Membru	Președintele Consiliului Raional Orhei
4	Valeriu CRISTEA	Membru	Președintele Consiliului Raional Orhei
5	Valeriu CRISTEA	Membru	Președintele Consiliului Raional Orhei
6	Valeriu CRISTEA	Membru	Președintele Consiliului Raional Orhei
7	Valeriu CRISTEA	Membru	Președintele Consiliului Raional Orhei